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Interpellation — Externer Berater im Bildungsdepartement

Im Zusammenhang mit dem Ricktritt von Stadtrat Ulrich Straub stellen sich fir uns Fragen zu
der Aufgabe des externen Beraters, welcher vom Stadtrat im Zusammenhang mit der Frei-
stellung des Departementssekretérs des Bildungsdepartements beigezogen worden ist. Diese

Fragen hatten wir gerne raschmaoglichst schriftlich beantwortet:

1. Wer hat dem Politologen/Berater den Auftrag erteilt?

2. Wie lautete der konkrete Auftrag an den Berater?

3. Welche Rolle hat der Berater in der Folge tbernommen?

4. Wer ist als Konfliktpartei benannt worden? Mit welchen Personen hat der Berater
Gesprache gefuhrt?

5. Hat der Berater die Freistellung als Problemiésung vorgeschlagen? Wenn ja, wie hat er

diese begrindet? Wenn nein, wie kam der Stadtrat zum Schluss, dass die Freistellung

des Departementssekretéars die beste Losung sei?

6. Zu welchen Ergebnissen hat die Arbeit des externen Beraters gefihrt? in welcher Form
erfolgte die Auftragserfiliung, liegt ein schriftlicher Bericht vor oder wurde mundlich
Bericht erstattet? Wie beurteilt der Stadtrat die Leistungen und den Erfolg des Beraters?
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Beim Beizug von externen Beratern des Stadtrates der Stadt Zug stellen sich uns auch
generelle Fragen, welche wir in dieser Interpellation ebenfalls beantwortet haben m&chten.

10.

11.

12.

Welches sind die Kriterien, die fir die Vergabe eines Beratungsmandats gepriit

werden?

Wie ist der Ablauf definiert, wenn ein externes Beratungsmandat vergeben wird? Wer

entscheidet, ob und wenn ja an wen ein Beratungsmandat vergeben wird?

Werden Konkurrenzofferten eingeholt? Wenn ja, wie viele?

Wie wird sichergestellt, dass derjenige Bewerber,. der auch (ber die besten Féhigkeiten

fur die jeweilige Aufgabenstellung mit sich bringt, ausgewahit wird?

Gibt es Regelungen, damit die externen Berater jeweils neu evaluiert werden und die

Beratungshéaufigkeit pro Berater eingeschrankt ist?

Wie viele laufende Mandate der Stadt Zug sind aktuell an externe Berater vergeben?

Sieht der Stadtrat Méglichkeiten, die Anzahl von Beratungsmandaten zu verringern?

Wir danken dem Stadtrat fir eine ausfihrliche, schriftliche Beantwortung unserer Fragen.

Fiir die FDP-Fraktion des GGR:
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